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ESCOLA _________________________________________________DATA:_____/_____/_____ 

PROF:______________________________________________________TURMA:____________ 

NOME:________________________________________________________________________ 

 

Avaliação de Matemática 

1) Escreva abaixo os múltiplos que se pede: 

a) Múltiplos de 7:  0, 7, 14, 21, 28, 35, ...__________________________________________ 

b) Múltiplos de 5: 0, 5, 10, 15, 20, 25, 30, ..._______________________________________ 

c) Múltiplos de 12: 0, 12, 24, 36, ________________________________________________ 

 

2) Calcule a expressão abaixo: 

80 – ( 5 x 4 + 3 + 25 ) ÷ 6 

80 – ( 20 + 3 + 25 ) ÷ 6_________________________________________________________ 

80 – ( 23 + 25 ) ÷ 6____________________________________________________________ 

80 – 48 ÷ 6 __________________________________________________________________ 

80 - 8_______________________________________________________________________ 

72___________________________________________________________________________ 

 

3) Nas questões abaixo sobre geometria, responda V (verdadeiro) ou F (falso): 

a) (  F  ) Chamamos de paralelogramos os quadriláteros com dois pares de lados paralelos. 

b) (  V  ) Para medir ângulos utilizamos o transferidor. 

c) (  F  ) A parte da reta que fica entre dois pontos chama-se semirreta. 

d) (  V  ) O segmento da reta que vai do centro a um ponto qualquer da circunferência chama-

se raio 

e) (  F  ) Medimos em centímetros a abertura dos ângulos. 

4) Desenhe os ângulos que se pede: 

a) Ângulo reto.      B) maior que o ângulo reto 

|__      \__  
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5) Desenhe abaixo um hexágono: 

    
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

6) Resolva as contas abaixo: 

a) 346+1579+7= 1932___________  g) 5970x34= 202980_________ 

b) 48+8589+407= 9053__________  h) 5x586= 2930_____________ 

c) 21548+7004= 28552__________   i) 508x10= 5080____________ 

d) 78465-40548= 37917_________   j) 950÷10= 95______________ 

e) 5117-5058= 59______________   k) 789÷3= 263______________ 

f) 3040-926= 2114_____________   l) 4678÷2= 2339____________ 

 


